

МЕГИОН – ГОРОД ГЕРОЕВ

*Вставай, страна огромная,
Вставай на смертный бой
С фашистской силой темною,
С проклятою ордой!*



Пронзительные слова Василия Лебедева-Кумача взбудоражили в 1941 году весь Советский Союз. Под великую песню «Священная война» люди вставали и засыпали, жили каждую минуту. К сожалению, нашей стране довелось столкнуться не только с ужасами 1941–1945 годов. Конечно, ощутили хладнокровные руки войн и жители Мегиона. Они не прятались за спины своих соотечественников, они рьяно шли в бой. И не все сумели вернуться...

В этот юбилейный, 2020 год состоялось ценное и долгожданное событие для всего города — открытие мемориального комплекса «Аллея Славы» — места вечной памяти героев Великой Отечественной, Афганской войн и локальных конфликтов.

— Сегодня мы открываем очень долгожданный мемориальный комплекс «Аллею Славы». Планировали открыть его к Дню Победы, но в планы вмешалась пандемия коронавирусной инфекции. Была проделана большая работа, в которую включились общественники, участники боевых действий, скульпторы, строители. Спасибо огромное всем, кто внес лепту в строительство мемориального комплекса: строителям, скульпторам, меценатам, благотворителям, депутатам окружной и городской дум, совету руководителей предприятий города, в который входит компания «Славнефть-Мегионнефтегаз», фондам «Меценат» и «МЫ ВМЕСТЕ», обычным людям, которые, оказали существенную финансовую поддержку. Аллея Славы получилась действительно монументальной. Уверен, она станет самым знаковым городским местом, куда будут приходить ветераны, родители и дети, чтобы отдать дань памяти и уважения людям, которые сража-



лись за свободу нынешних и будущих поколений. Мы с глубочайшей признательностью склоняем головы перед мужеством наших героев, — открыл мероприятие глава Мегиона Олег Дейнека.

Еще до завершения строительства по обустроенным аллеям любили гулять жители. А сегодня, когда установлена центральная скульптура, проведено освещение, высажены деревья, здесь постоянно многолюд-



но и оживленно. Трудно представить, что буквально несколько лет назад на месте благоустроенной площади был огромный пустырь. Особенно приятен тот факт, что построенный памятник, облагороженная территория — это результат совместной работы представителей власти, администрации города, организаций, частных предпринимателей и неравнодушных жителей. Каждый по мере своих возможностей вложил душевные силы или материальные средства для того, чтобы осуществить задуманное.

— Мы открываем замечательный памятник нашим воинам, ветеранам войн. Общими усилиями, благода-

ря участием предприятий города, депутатов, меценатов, сегодня свершилось это событие — мы открываем Аллею Славы. Память бесценна и должна быть вечна, поэтому давайте беречь это памятное место, — отметил депутат Думы города Мегиона Анатолий Чепайкин.

В день открытия кроме поздравительных слов был дан троекратный залп из оружия, после которого горожане возложили цветы к подножию монумента. Отдали дань уважения и волонтеры Фонда развития города «МЫ ВМЕСТЕ», учрежденного Алексеем Андреевым. Для фонда Аллея Славы имеет особое значение. Именно он в 2012 году впервые включил данный проект в программу благоустройства «Мой город — мой дом» и приступил к его реализации. В том же году были подведены итоги открытого конкурса на лучшее предложение по проектированию Аллеи Славы. После определения исполнителя, которым стал Володя Сарг-



сян, наиболее остро встал вопрос финансирования. В 2013 году фонд провел первый благотворительный бал с целью сбора средств на строительство. Позднее фондом «МЫ ВМЕСТЕ» была разработана проектно-сметная документация и безвозмездно передана городу. После чего и началось строительство мемориального комплекса.

«Мегион — город самоотверженных и сильных людей, которые не боятся в трудную минуту подставить плечо товарищу. Это люди, которые ради свободного и мирного будущего страны способны пожертвовать своей жизнью. Наш долг и прямая обязанность — чтить и помнить героев, благодарить их за отвагу, доблесть, мужество. Они навсегда останутся в нашей памяти.

Спасибо всем причастным и неравнодушным жителям, которые внесли свой вклад в строительство мемориального комплекса. Сегодняшнее событие является очередным доказательством единства и сплоченности мегионцев», — передал поздравительные слова учредитель фонда «МЫ ВМЕСТЕ», депутат Думы Югры от фракции «Единая Россия» Алексей Андреев.

